

联合国

大会



安全理事会

AS

Distr.
GENERAL

A/49/760
S/1994/1386
6 December 1994
CHINESE
ORIGINAL: ARABIC

大会
第四十九届会议
议程项目62
全面彻底裁军

安全理事会
第四十九年

1994年12月5日

阿拉伯利比亚民众国常驻联合国代表
给秘书长的信

你不会不知道，数天前新闻机构曾报导，美利坚合众国已把600公斤可用于制造核武器的放射性铀从哈萨克斯坦运到田纳西一处核设施，并且美国负责人声称此次行动是在高度机密的情况下进行的。

对此，我要指出，阿拉伯利比亚民众国极为关切此一行动可能对国际社会以适当的解决办法争取不扩散核武器的努力造成不利影响。我还要指出，此一行动是与美利坚合众国在裁军方面所奉行的政策显然矛盾的例子。美国虚伪地声称坚持核武器不扩散，而此一行动却证明它希望毫无节制地贮存核武器，并在核武器生产方面享有支配权，甚至保持在这方面的垄断地位。

从下述情况可以明显看出美国在裁军和不扩散核武器方面的政策矛盾重重：美国对那些只想和平利用核能的国家实行恐怖主义政策、施加政治及经济压力，而美国本身欲谋求垄断地位。

毫无保证这批运往美国的核材料或其他这类材料不会被运往别处。一个实实在在的危险是，这些材料会落到以色列手中；以色列在军备方面同美国的合作最密切，而且完全免受美国在生产和贮存核武器方面所施加的限制。

美国政策的这种矛盾会对国际社会争取终止核武器扩散，特别是争取《不扩散核武器条约》的有效期延长到1995年以后的努力，造成不利影响，并减损建立无核武器和其他大规模毁灭性武器区的机会。

阿拉伯利比亚民众国呼吁国际社会注意到此一行动可能造成的不利影响和美国政策的矛盾。

请将本信作为大会议程项目62的文件和安全理事会的文件分发为荷。

常驻代表
穆罕默德·阿兹瓦伊(签名)

- - - - -